
Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da Sessão Pública

Prefeitura de
Joinville

Aos onze de Abril de dois mil e vinte e dois, as nove e vinte da manhã, na Sala de Licitações,
da Secretaria de Administração e Planejamento, localizada no Paço Municipal, compareceram
a Administração Pública os servidores Caio Pires do Amaral, Marelice Nickel, Manha
Bittencourt Barni, Luis Fernando da Rosa, Ricardo Arruda Souza e Joice Claudia Silva da
Rosa nomeados pela Portaria n° 29/2022 (documento SEI 0012494965).
Representando a  IGGY MARKETING E INOVACAO LTDA o senhor Higgor Melo de
Oliveira, CPF 073.217.379-50, sócio da empresa, para realizar a Prova de Conceito (POC),
em consonância com o disposto no Edital SEI n° 0011984764/2022 - SAP.UPR do Pregão
Eletrônico n° 090 /2022 , seção 11 - Da Prova de Conceito (POC).
A Comissão, fez circular entre os participantes o impresso do ANEXO 1 - REQUISITOS
MÍNIMOS DO NEGÓCIO, o qual contém as atividades obrigatórias a serem sorteadas. A
proposta técnica da empresa indica atendimento imediato a todos os itens.
Procedeu-se então com a conferência das atividades obrigatórias. A servidora Marilia reforçou
que a sessão foi suspensa anteriormente por forca maior e conforme orientações da pregoeira
Percia Blasius Borges serão sorteados novamente todos os itens.
As atividades foram inclusas em um saco plástico transparente, e sorteadas pela servidora
Marelice Nickel. As atividades sorteadas foram:

Item Descrição Situação
91 Impossibilitar automaticamente o atleta irregular ou Atende

punido de se inscrever em qualquer atividade ou
campeonato organizado pela secretaria, possibilitando
ainda que compartilhe as punições entre as entidades
diferentes que usem o mesmo sistema.

76 Possibilitar definir as datas de inicio e termino de Atende
inscrição de clubes e de atletas, e ainda deve permitir
que seja  feito a inscrição tanto do clube quando do
atleta de forma online.

61 Oportunizar competições abertas dos principais Atende
esportes, entre eles, atletismo, basquete, bocha,
caiaque, canastra, ciclismo, dominó, futebol de
campo, futebol suíço, futevôlei, futsal, handebol, jiu-
jitsu, judô, karatê, MMA, natação, polo aquático,
sinuca, surf, taelcwondo, tênis, tênis de mesa, vôlei e
xadrez, entre outros,

92 Organizar turmas das escolinhas esportivas com Atende
controle de chamada online acompanhando a
frequência do aluno de forma mais real.
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66 Permitir fazer o controle de competições com a opção Atende
de escolher quais regras serão utilizadas para calculo
dos resultados e o que será apresentado nas tabelas de
classificação.

45 Possibilitar fazer o gerenciamento de competições, Atende
fases, grupos, classificação, súmulas, tabelas,
relatórios, de forma automatizada conforme os dados
forem informados no sistema.

30 Permitir permissões diferentes para cada tipo de Atende
tarefa.

29 Permitir cadastro de múltiplos administradores. Atende
27 Permitir cadastrar escolinhas de esportes específicos Atende

com a possibilidade de inserir os nomes dos
professores e dos alunos/ atletas com a funcionalidade
de inscrição online via site.

36 Permitir cadastro online e único de atletas e Atende
dirigentes.

Com a verificação das atividades, observados os critérios estabelecidos e indicados
anteriormente , validam-se as informações da Parte II da Proposta e conclui -se a Prova de
Conceito - POC.
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